Eicaywyr otov AvTiKeEIuevooTpe®r MNpoypapuaTiond — AIGAEEn #4

AIGAEEN #4:
TOTr01 BEdOPEVWV KAl TEAEDTEG,
EVTOAEG ETTIAOYAG

Baoikoi TUTTOI dedOUEVWV

TTOg péveBog (e bit) £C TLEG
Axépatot [integral numbers]:

byte 8 28

short 16 28

int 32 28, 034, OxlC

long 64 28L

AptBpol kivntiic vToStacTolrjs

loating point numbers]:

float 32 1.234f

double 64 1.234, 1.34e3
NOYueég TUES [hoican il s

boolean 8 true, false
Xapaxtipeg o

char 16 'e', '\u4d567'

Sojptvng, SEMOE, EMIT, Slide 3

TUTTOI KIVNTAG UTTOBIACTOANG (Floating point)

float £ = 3.1415f;
double x = 42.0;

int i;
float £;
f =i // ok: coercion (widening conversion)

int i;
float £;
f=£+i; // ok: i will be promoted to float

i=1i+ £ // error: £ will not be narrowed
// (automatically) to an int

Sojptvn, SEMOE, EMIT, Slide 5

ATrAoi TOTTOI O€ QVTITTOPABEDN E AVTIKEIHEVA
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« H Java mapéxel TUTToug QVTIKEINEVWY Kal TUTTOUG
BOOCIKWY OEDOPEVWIV [primitive data types]|

Ot Baowol TOToL SeSopévwy eivat: TUTOL AVTIKEUEVWV:
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TuTtrol aKepPaiwv apiBuwv

int age = 35;
short shoeSize = 8;

int a;
long b;
b = a; // ok: coercion (widening conversion)

«MikpoTepoOI» aplBuNTIKOi TUTTOI SESOPEVWV PTTOPOUV VO KaTaxwpnBouv
og peyaAUTeEPOUG.

int a;
char c;
a=c; // ok!

01 xapakTipeg Bewpouvtal ap1BunTikd dedopéva! ‘Exouv apiBunTiki Tipn
Kal PTTOpEi va KaTaxwpnBolv ot aképaieg HETABANTEG.

SojBavng, SEM®E, EMIT, Slide 4

NAOVYIKEG TIMEG (Boolean)

boolean done = false;
boolean isWeekend = true;

isWeekend = (dayIndex == 6) || (dayIndex == 7);

(H epunveia TG ékppaacng Ba dobei oe Aiyo...)
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O TUTTOG XOPAKTAPWV TeAEOTEG (Operators)

char ch
ch = 'm'; // note: single quotes! Evog évreAou ++ - + - |l ~ ()
ch = '\u2456"'; // unicode Apl'epl’]TlKOi * / % + -
ch = '\u0008"'; // backspace; unicode is superset OAlcencng <= > =22
//of ASCII ZuyKpIoNG < <= > >= == |=
. 5 A
int code = ch; // this is legal! Bit 1Tp(3§ bit & | . .
Noyikoi && || (short-circuit)
O1 xapakTrpeg atrobnkeUovTal HEoW TOoU apIBUNTIKOU Tpiadikoi i
TOUG KWAIKA. ATTOBnKeUOVTAI OTIWG O aKEPAIOl apIBuOi Kartaxwpnong = op=
KaI MTTOPET va xpnoipotroinBouv (oxeddv) oav apiBuoi.
uBdvng, EEMOE, EMIT, Slide 8
TeAeoTég o€ emitredo bit ApIBUNTIKOI TEAEOTEG
L Avtiotpodr, dpvnon Acv 8a acxoAnBolpe
N . a GAAO pE Toug TEAEOTEG
~ bit mpog bit avtiotpodn o€ emiTeSo bit + e a=b s 32;
& bitwise AND i
bitwise OR o adaipeon n=(a+1) * (b+1);
L o * TOMATAACLAOUOG
bitwise XOR / Sla(pson share = amount / people;
<< oAioBnon Tpog Ta aplotepd % umoomo rensing = snount % pecrter
>> oAioBnon Tpog ta SefLd
>>> oAioBnon mpog Ta Se§Ld
XWPLG eTEKTAON TPOONOU
iBévng, EEM®E, EMII, Slide 9 iBdVnG, EEMPE, EMII, Slide 10
AuEnon / yeiwon piog povadag TeAeoTEG OUYKPIONG
; ; > MeyoAutepo amod
N++ &K Twv ucrf.pwv aulﬁncn < MKpOTEPO OO
M= CR Wy O (el >=  Meyalltepo amo f oo e
++N &K TWV TPOTEPWY oul)inon <= Muwpbtepo amd ff (0o pe
--N &K TWV TPOTEPWV Ueiwaon —— 100 e
1= OxL oo pe
xX++; // increment x by one
x-=; // decrement x by one
y = 8; O1 TeEAEOTEG OUYKPIONG ETTIOTPEPOUV pia Aoyikry (boolean)
X = y++; T|pr'],
x = +ty;

boolean isHD = (mark >= 80);

return (number == 0);
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AQYnN atropdcewyv

Moapddelypa:

System.out.println("Your mark is: " + mark);

if (mark > 70)
System.out.println("well done!");

System.out.println("Talk to your tutor for details");
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H evtoAR emmihoyng if

if (ouvenkn)
€VTOAL);

else
£VTOAR;

if (ouveRkn)
{

€VTOAL;
€VTOAL;

}
else
{
£VTOAR);
€VTOAL);

BV, SEMGE, EMII, Slide 15

Mapadeiypata

if (value >= 1 && value <= 10)

else

{ if ((value >= 1) && (value <= 10))
{

}
}

if (processFinished == true) . doynuo

o KaAUTEPO
} if (processFinished) «

{

BV, SEMGE, EMII, Slide 17

AQWn atmropdoewy (2)

AN\ éva TapdSetypo:

System.out.println("Your mark is: " + mark);

if (mark >= 50)

System.out.println("You have passed.");
else

System.out.println("Please try again.");

System.out.println("Talk to your tutor for details");

TUAMOTA KWOIKA (blocks)

Ta aykioTpa {} opadoTtroiolv T0 GUVOAO TWV EVTOAWV
TT0U TTEPIKAEIOUV. To OUVOAO TWV EVTOAWY AUTWY
KAAEgiTal «TUAPA KWaIKax». Ta TUAPATa KWaIKa
QVTILETWTTICOVTAI AV Ia OTTAR] EVTOAN OTTO TIG SOPES
€Aeyxou pong.

€VTOAL;
€VTOAL);
£VTOAR;

jifdvng, SEMGE, EMIT, Slide 16

TiuéG BaoIKwV TUTTWV KAl ava@QOpPES

» Ta dedopéva Baoikwy TUTTWY atmobnkevovtal Kat’ agia
[by value], EVW) TA QVTIKEIPEVA aTroBnKeUovTal KAt
uva(popd [by reference]

age = 42; 42

father = new Person();

name = "Fred"; = "Fred"

jifdvng, SEMGE, EMIT, Slide 18
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H evToAf katayxwpnong (yia 21 gopd)

-« H kataxwpnon yiveral kar agia yia Toug Baaikolg
TUTTOUG BEBOMEVWV KaI KAT avagopd yia TUTTOUG
QAVTIKEIYEVWV

myAge = age; age myAge

1
Pl = new Person(); P Person
p2 = pl;

p2
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